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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

aéroport de Pau
Question écrite n° 98196

Texte de la question

M. David Habib attire l'attention de M. le secrétaire d'État, auprès de la ministre de l'environnement, de l'énergie
et de la mer, chargée des relations internationales sur le climat, chargé des transports, de la mer et de la pêche
s'agissant des dysfonctionnements des vols de la filiale low-cost d'une grande compagnie aérienne et de ses
conséquences au niveau de l'aéroport de Pau, 18e aéroport français. Il s'agit de problèmes récurrents et
quotidiens qui prennent la forme de retards et d'annulations de vols pour raisons techniques et de changements
d'appareils en raison de tensions d'équipages. Alors que l'aéroport de Pau subit par ailleurs une perte de trafic
de plus en plus prononcée, ces dysfonctionnements affectent son équilibre avec comme conséquence directe
une augmentation des charges et comme conséquence indirecte une image dégradée en raison de la perte de
confiance de clients qui ne supportent plus le manque de ponctualité et de régularité des vols ou
correspondances. Il faut ajouter que les prix pratiqués par cette compagnie qui bénéficie sur Pau d'une absence
totale de concurrence, sont exorbitants et injustifiés. La plateforme aéroportuaire de Pau, à compter du 1er
janvier 2017, sera gérée par le groupement Air'Py, regroupant TransDev, Egis et la Chambre de commerce et
d'industrie de Pau. C'est une excellente nouvelle pour cet aéroport qu'il s'agisse des investissements
conséquents annoncés ou de la diversification des dessertes. Au-delà du cas particulier de l'aéroport de Pau, on
peut constater le même type de problèmes sur d'autres lignes de ce principal groupe aérien français sur le
territoire national en termes de retards de vol et de manque d'information auprès des passagers. Aussi, pour
toutes ces raisons, il lui demande de bien vouloir lui faire savoir quelles mesures il compte prendre pour exiger
de ce groupe et de sa filiale un respect des passagers et de la plateforme aéroportuaire de Pau.
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